

**Hodnocení doktoranda**  
**MUDr. Alena Metelková (rozená Skálová)**  
posudek školitele

MUDr. Alena Metelková ukončila magisterské studium, na Lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Plzni obor všeobecné lékařství v roce 2012. Od 1.9.2013 studuje na Lékařské fakultě v Plzni Doktorandské postgraduální studium v oboru Patologie.

V září 2012 nastoupila MUDr. Alena Metelková jako sekundární lékařka na Onkologickou a radioterapeutickou kliniku FN v Plzni a od února 2014 jako odborná asistentka Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Plzni.

Po nástupu se zapojila nejenom velice aktivně do klinické práce, ale i do práce vědecké, kdy se objektem jejího zájmu staly nemocné s karcinomem prsu, a to zejména nemocné mladé. V průběhu času na sebe upozornila velmi přesnou a kvalitní prací, proto zastupuje pracoviště v programu Oncotype DX, což je multigenový test, který odhaluje pravděpodobnost recidivy a možný přínos chemoterapie u invazivního karcinomu prsu. Výsledky sledování přínosu tohoto testu pro klinickou praxi také publikovala.

V září 2013 nastoupila MUDr. Alena Metelková do presenční formy doktorského studijního programu v oboru "Patologie", které absolvovala pod vedením školitele prof. MUDr. Jindřicha Fínka, PhD, MHA a konzultantky prof. MUDr. Aleny Skálové, CSc, na Šiklově ústavu patologie Lékařské fakulty UK v Plzni.

Absolvovala všechny předepsané zkoušky a kurzy podle studijního plánu včetně zahraniční stáže na Univerzitní klinice ve Vídni. MUDr. Alena Metelková je velmi pracovitá a cílevědomá, studium končí ve standardní době 4 let. Je aktivní přednáškově nikoliv pouze v rámci pracoviště, ale zastupovala je opakovaně i v hlavním programu Brněnských onkologických dnů. Má výraznou publikační činnost, která významně přesahuje rámec nutný pro doktoranda.

Tématem dizertační práce MUDr. Metelkové je „*Karcinom prsu u mladých žen: korelace molekulárně-genetických, klinických a morfologických znaků*“. Dizertační práce je pečlivě sepsaná, po formální i obsahové stránce je zcela v pořádku, přesně zachycuje současnou míru vědění v této oblasti.

Dizertační práci jednoznačně doporučuji k obhajobě a po jejím úspěšném obhájení navrhuji paní doktorce Metelkové udělit titul PhD.

V Plzni, 2. dubna 2017

Prof. MUDr. Jindřich Fínek, PhD, MHA  
přednosta Onkologické a radioterapeutické kliniky FN v Plzni  
Alej Svobody 80, 304 60 Plzeň  
[finek@fnplzen.cz](mailto:finek@fnplzen.cz)